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Ⅰ　あなたはこの授業をどのような態度で受けたのかお尋ねします。

平成28年度前期　授業改善のための学生アンケート集計結果　（社会福祉）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

迷惑をかけなかった やや迷惑をかけなかった どちらとも言えない やや言えない 言えない 

 11名 
 0.25% 
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適切だった やや適切だった どちらとも言えない やや言えない 言えない 

１．授業は集中して受けた 

２．前もって授業概要（シラバス）は読んでいた 

1766名 
39.96% 

３．授業の要点はきちんとノートに筆記していた 

４．私語など授業中他人に迷惑をかけなかった 

５．授業態度は総合的に見て適切であった 

1790名 
40.51% 

 783名 
17.72% 
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 0.38% 63名 

 1.43% 
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 1031名 
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 1759名 
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12.35% 

 402名 
 9.09% 

1615名 
36.56% 

1584名 
35.86% 

1055名 
23.88% 

  103名 
 2.33% 

 60名 
 1.36% 

1831名 
41.42% 

 1668名 
37.73% 

 866名 
19.59% 

  45名 
 1.02% 

1541名 
34.86% 

 1943名 
43.95% 

 867名 
19.61% 

  48名 
 1.09% 

  22名 
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Ⅱ　この授業の先生について、あなたがどのように思ったのかお尋ねします。
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適切だった やや適切だった どちらとも言えない やや言えない 言えない 

１．授業中の先生の声の大きさや話す早さは適切であった 

  125
名 

 2.83% 

  70名 
 1.58% 
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感じられた やや感じられた どちらとも言えない やや言えない 言えない 

２．授業中の先生に熱意が感じられた 

 1946名 
44.05% 

1450名 
32.82% 

 883名 
19.99% 

  89名 
 2.01% 

  50名 
 1.13% 
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工夫していた やや工夫していた どちらとも言えない やや言えない 言えない 

３．先生は学生が授業を受けやすいように工夫していた 

 1682名 
38.05% 

 1489名 
33.69% 

 1001名 
22.65% 

  152名 
 3.44% 

 96名 
 2.17% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすい ややわかりやすい どちらとも言えない やや言えない 言えない 

４．先生の説明はわかりやすかった 

 1661名 
37.58% 

 1468名 
33.21% 

 1007名 
22.78% 

  174
名 

 3.94% 

 110名 
 2.49% 
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適切だった やや適切だった どちらとも言えない やや言えない 言えない 

５．先生の授業への取り組み方は総合的に見て適切であった 

 1805名 
40.83% 

 1460名 
33.02% 

 979名 
22.14% 

  110
名 

 2.49% 

  67名 
 1.52% 

 1931名 
43.68% 

 1443名 
32.64% 

 852名 
19.27% 



Ⅲ　この授業について、あなたがどのように思ったのかお尋ねします。
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役立った やや役立った どちらとも言えない やや言えない 言えない 

１．授業概要（シラバス）は受講する上で役立った 

 747名 
16.90% 

1068名 
24.16% 

 2136名 
48.33% 

  290
名 

 6.56% 

 179名 
 4.05% 
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沿っていた やや沿っていた どちらとも言えない やや言えない 言えない 

２．授業は授業概要（シラバス）に沿って行われていた 

 882名 
19.96% 

 1241名 
28.09% 

 2047名 
46.33% 

  155
名 

 3.51% 

  93名 
 2.11% 
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理解できた やや理解できた どちらとも言えない やや言えない 言えない 

３．授業の内容は理解できた 

 1353名 
30.61% 

 1809名 
40.93% 

 1030名 
23.30% 

  152
名 

 3.44% 

 76名 
 1.72% 
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適切だった やや適切だった どちらとも言えない やや言えない 言えない 

４．授業の進み方は適切であった 

 1522名 
34.43% 

 1681名 
38.02% 

 1041名 
23.55% 

  108
名 

 2.44% 

  69名 
 1.56% 
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適切だった やや適切だった どちらとも言えない やや言えない 言えない 

５．授業で使われている教材は適切であった 

 1576名 
35.66% 

 1595名 
36.09% 

 1068名 
24.16% 

  114
名 

 2.58% 

 67名 
 1.52% 
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魅力があった やや魅力があった どちらとも言えない やや言えない 言えない 

６．魅力ある授業であった 

 1531名 
34.63% 

 1540名 
34.83% 

 1111名 
25.13% 

  141
名 

 3.19% 

 98名 
 2.22% 
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得られた やや得られた どちらとも言えない やや言えない 言えない 

７．授業で期待した学習効果が得られた 

 1416名 
32.03% 

 1613名 
36.48% 

 1169名 
26.44% 

  144
名 

 3.26% 

 79名 
 1.79% 
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良かったと思う やや良かったと思う どちらとも言えない やや言えない 言えない 

８．この授業を受けて良かったと思う 

 1640名 
37.10% 

 1482名 
33.53% 

 1100名 
24.89% 

  110
名 

 2.49% 

 88名 
 1.99% 


